

Το τελευταίο αντίο

Ο τερματισμός της έκδοσής μας μετά από 40 χρόνια σηματοδοτεί το τέλος μιας εποχής. Αναμφίβολα είναι μια ζοφερή στιγμή, ωστόσο οφείλουμε να αναγνωρίσουμε τη βαθιά επίδραση που είχε η έκδοσή μας στους αναγνώστες καθ' όλη τη διάρκεια της ύπαρξής της. Το μεταβαλλόμενο τοπίο των μέσων ενημέρωσης, η συρρίκνωση του αναγνωστικού κοινού και οι οικονομικοί περιορισμοί συνέβαλαν από κοινού σε αυτή την απόφαση. Καθώς αποχαιρετούμε την έκδοσή μας, πρέπει να αγκαλιάσουμε τα διδάγματα που αντλήσαμε από αυτήν, να είμαστε ευγνώμονες για τις οργανώσεις και τα μέλη τους που γνωρίσαμε σε αυτό το ταξίδι και να εκτιμήσουμε τους φίλους και τους ανθρώπους με τους οποίους συνδεθήκαμε στους αγώνες που δώσαμε και στις νίκες μας.

Θέλω να αδράξω την ευκαιρία για να εκφράσω από καρδιάς τη βαθιά μου ευγνωμοσύνη και εκτίμηση στους χορηγούς και ακλόνητους υποστηρικτές μας, τα Κέντρα Φιλοξενίας Ηλικιωμένων της «Βασιλειάδας» και την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της ΝΝΟ. Είμαι πάρα πολύ ευγνώμων στον κ. Τζέιμς Τζόρνταν και τον κ. Χάρη Δανάη, μαζί με το αξιότιμο Διοικητικό τους Συμβούλιο, για την ανεκτίμητη προσφορά τους. Η αμέριστη υποστήριξή σας προς την έκδοσή μας είχε τεράστια σημασία και διαδραμάτισε ζωτικό ρόλο στη διασφάλιση της πρόσβασης των αγαπημένων ηλικιωμένων μας μελών στην εφημερίδα μας κάθε εβδομάδα. Η γενναιοδωρία σας είχε ουσιαστικό αντίκτυπο, επιτρέποντάς μας να κρατάμε την ηλικιωμένη κοινότητά μας συνδεδεμένη και ενημερωμένη.

Μετά από 13 χρόνια ως εκδότης, είχα την τύχη να συνεργαστώ με εξαιρετικούς δημοσιογράφους, να συνδεθώ με άτομα από διαφορετικά υπόβαθρα και να καλλιεργήσω ουσιαστικές σχέσεις που έχουν εμπλουτίσει τη ζωή μου.

Θα ήθελα να επωφεληθώ αυτής της ευκαιρίας για να αναγνωρίσω εκείνους, στο παρελθόν και στο παρόν, που συνέβαλαν και εμπλούτισαν αυτή την έκδοση κατά τη διάρκεια της θητείας μου ως εκδότη. Πρόκειται για τους:

Γιώργο Μεσσάρη
Άννα Αρσένη
Γρηγόριο Χρονόπουλο - εκλιπών
Γεώργιο Αθανασιάδη - εκλιπών
Κρις Μπελέρχας
Γιώργο Σταυρουλάκη
Γιάννη Γεωργιάδη
Παν Νίκολσον
Δημήτρη Καμετόπουλο
Δέσποινα Μπαχά
Παύλο Θεοδωρακόπουλο
Οδυσσέα Πλατύραχο

Θα ήθελα να εκφράσω ένα θερμό και ξεχωριστό ευχαριστώ στον αξιότιμο πρώην αρχισυντάκτη μας, Γιώργο Χατζηβασίλη, ο οποίος πρόσφατα συνταξιοδοτήθηκε. Αυτός ο αξιοσημείωτος άνθρωπος ενσαρκώνει την αληθινή ουσία ενός τζέντλεμαν, αφήνοντας ανεξίτηλο σημάδι σε όλους όσους είχαν το προνόμιο να τον γνωρίσουν. Η ακλόνητη δημοσιογραφική ακεραιότητα του Γιώργου έχει κερδίσει τον σεβασμό και τον θαυμασμό εκκλησιαστικών ιεραρχών, πολιτικών και πολυάριθμων αξιότιμων ηγετών της κοινότητας. Ως ένα από τα ιδρυτικά μέλη αυτής της έκδοσης, υπήρξε σταθερός πυλώνας δύναμης και πηγή έμπνευσης για ολόκληρο το προσωπικό μας, συμπεριλαμβανομένου και εμένα.

Επιπλέον, θα θέλαμε να εκφράσουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη και την αναγνώρισή μας στον Σπύρο Μαντζούκη για την ακλόνητη αφοσίωση και την υπομονή του απέναντι στις συνεχιζόμενες προκλήσεις που αντιμετωπίσαμε. Η δέσμευση του Σπύρου να τηρεί τις προθεσμίες με σταθερή επιμέλεια είναι πραγματικά αξιέπαινη. Ωστόσο, είναι η σταθερή του πίστη και αφοσίωση στην έκδοσή μας αυτό που τον έκανε να ξεχωρίζει πραγματικά. Είμαστε πολύ ευγνώμονες για την ανεκτίμητη συμβολή και την υποστήριξή του.

Τελευταίο αλλά εξίσου σημαντικό – θα ήθελα να **ΑΦΙΕΡΩΣΩ** αυτή την τελευταία έκδοση στον Γιάννη Δραμιτινό, ως ειδικό φόρο τιμής στο πρόσωπό του ως του υπεύθυνου έκδοσης και, για μένα, αγαπητού φίλου.

Για περισσότερο από μια δεκαετία, ο Γιάννης έριξε την καρδιά και την ψυχή του σε αυτή την έκδοση, αποτελώντας αναπόσπαστο κομμάτι της εφημερίδας Ο ΚΟΣΜΟΣ. Η ακούραστη προσήλωσή του στη δημοσιογραφική ακεραιότητα, η οξεία κριτική του σκέψη και το μοναδικό του στυλ γραφής έχουν εξυψώσει τόσο τον ίδιο όσο και την εφημερίδα πάνω από όλα τα άλλα.

Η αταλάντευτη πίστη του Γιάννη σε αυτή την έκδοση τον κατέστησε πραγματικό σύμβολο δύναμης και έμπνευσης, όχι μόνο για μένα αλλά και για όλους όσους είχαν το προνόμιο να δουλέψουν δίπλα του. Η αφοσίωση και το πάθος του ήταν ακούραστα και η φιλία του ανεκτίμητη.

Γνωρίζω πλήρως τις θυσίες που έχει κάνει ο Γιάννης και τις προκλήσεις που αντιμετώπισε σε αυτό το ταξίδι. Ωστόσο, ανέκαθεν υψωνόταν πάνω από όλα αυτά, με τη μέγιστη χάρη και με τις υψηλότερες αρετές της δημοσιογραφικής ακεραιότητας. Η επίμονη δέσμευσή του για την παράδοση της αλήθειας και την παροχή μιας πλατφόρμας για ουσιαστικό λόγο ήταν πραγματικά αξιοσημείωτη.

Είναι αδύνατον να αποτιμηθεί ποσοτικά η αξία της πίστης και της φιλίας του Γιάννη. Υπήρξε καθοδηγητικό φως, μέντορας και πηγή πολύ αναγκαίας υποστήριξης. Καθώς αποχαιρετούμε αυτό το κεφάλαιο, εκφράζουμε τη βαθύτατη ευγνωμοσύνη μας στον Γιάννη Δραμιτινό για την ανεκτίμητη προσφορά του στον ΚΟΣΜΟ και για το ανεξίτηλο σημάδι που άφησε στην καρδιά και στον νου μας.

Ευχαριστώ, Γιάννη, για τη σταθερή αφοσίωσή σου, το εξαιρετικό ταλέντο σου και τη γνήσια φιλία σου. Η κληρονομιά σου θα φυλάσσεται για πάντα στις σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ.

Καθώς αναλογίζομαι αυτό το ταξίδι, μπορώ να πω ειλικρινά ότι ΔΕΝ μετανιώνω. Αντίθετα, η καρδιά μου είναι γεμάτη όμορφες αναμνήσεις, στολισμένες με πρόσωπα αξιόλογων ανθρώπων που έχουν αγγίξει τη ζωή μου. Ακόμη και σε όσους μπορεί να θύμισαν με κάποια συγκεκριμένη στάση που κρατήσαμε σε κάποιο θέμα – θέλω να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου και σε εσάς. Αν και ενδεχομένως είδαμε διαφορετικές όψεις του νομίσιματος, μας ένωσε ένας κοινός σκοπός. Η παρουσία σας και οι προοπτικές σας έχουν γίνει αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού μου και των πολύτιμων αναμνήσεων που κρατώ από τον χρόνο μου με το χαρτί.

Είθε οι δρόμοι μας να διασταυρωθούν ξανά και οι αναμνήσεις που δημιουργήσαμε μαζί να συνεχίσουν να μας εμπνέουν και να μας ανεβάζουν. Αντίο, και σας ευχαριστώ που είστε μέρος αυτού του αξιοσημείωτου κεφαλαίου στη ζωή μας.